
ДО ръководителите на ЦПО

УВАЖАЕМИ ръководители на ЦПО,

Имаме удоволствието да ви поканим за участие в „Панаир на Центровете за професионално 
обучение“, който ще се проведе  на 24 март 2015 г. (вторник) от 16,00 до 18,00 часа в 
Националния музей „Земята и хората“, бул. Черни връх 4, гр. София, в рамките на тържеството 
по случай 15-годишнината от създаването на Националната агенция за професионално 
образование и обучение  „НАПОО – 15 години – традиция, партньорство, предизвикателства“.

Считаме, че успешната работа на НАПОО до голяма степен се измерва и с вашите успешни 
проекти , с удовлетворението на вашите партньори и клиенти.

Тъй като пространството е ограничено, ще бъдат поканени  не повече от 10 ЦПО от всички, 
които са заявили желание за участие. Всеки център, който  участва, ще може да изложи  
рекламни материали (банер, брошури, плакати, други продукти) за успешни проекти, насочени 
към професионалното обучение на възрастни, развитието на политики в областта на 
професионалното образование и обучение, прилагане на иновативни методи в обучението и 
др.

Моля да изразите желанието си за участие в събитието, като изпратите на инж. Марияна 
Павлова, зам.председател на НАПОО, тел. 02 9712070, ел.поща m.pavlova@navet.government.bg 
писмо със следната информация:

 Наименование на ЦПО и на юридическото лице, към което ЦПО е създадено;
 Наименования на проектите, които сте изпълнявали/изпълнявате в последните три 

години;
 Наименование на проекта/проектите, които искате да представите;
 Кратко описание (до 5 реда) на целта/продуктите  на проекта/проектите;
 Линк към уебсайта на проекта (ако има такъв);
 Описание на рекламните материали (вид, брой, снимки), които ще представите.

Заявки, в които не е посочена изчерпателно посочената информация, няма да бъдат 
разглеждани.

При констатиране на голям интерес от ваша страна, НАПОО се ангажира да организира събитие 
на национално ниво (панаир, както и дискусионен форум), на което всеки център, който желае, 
да има възможност да участва.

Срок за изпращане на заявките за участие – 27 февруари 2015 г. 
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